

“五一”出行“主基调”:划算和放松

五一假期即将来临,你的出游计划制订好了吗?是跟着课本游全国,还是再度进淄赶烤或是天水麻辣烫走起?

睡到自然醒,爬爬山,看看星空,主打

一个松弛感。像这样的“反向旅游”,已成为今年五一假期出行的热门方式之一。

除了要玩得舒服,很多人关心的另一个重点,便是要玩得有性价比。

要玩得划算
跟着汇率去旅游

“朋友说我是跟着汇率去旅游,哪儿走低去哪儿。”黄先生笑说,还真是如此,自己这次旅游计划确实是因为日元汇率变低才成行的:“没想到和我一样想法的人不少。”

不过,汇率走低,并不总意味着便宜。浙江中青旅公民族游总部副总经理俞文杰说,由于世界各地的游客开始涌入日本,反而推高了当地航空、酒店、地接资源的成本,“机票价格目前已经比2019年同期还高了。”

好在,近期不仅人民币兑日元的汇率有变化,另有部分国家货币汇率走低,同样利好出境游。

浙江中青旅方面表示,“五一”期间前往澳洲、新西兰的旅

游团目前已成团11个,预订率较好,一方面是因为四五月份正值澳洲秋季,天气较好;另一方面与签证较为便利、澳币汇率今年以来一直处于相对低位有关。

人民币兑换泰铢同样较为划算,在一定程度上刺激了中国居民赴泰国旅游消费。

途牛数据显示,今年五一出境游热度增长显著,出境游目的地中,日本、马尔代夫、泰国、新加坡、印度尼西亚、新西兰、越南、土耳其、马来西亚、韩国等方向预订热度较高。

要玩得放松
旅游也要有体验感

“其实在价格上,不少民宿今年也‘卷’得很。”临安汐遇民宿,五一期间的房间,3月就已经全部订满了。掌柜祝先生这几天“居安思危”,正忙里忙外,希望能



浙江舟山特色沙雕迎“五一”

够“卷”出点不同的体验来。

这间民宿主打亲子研学,比如五一期间带着住宿的亲子家庭走进周边的竹林,白天寻找昆虫和可食用植物,夜探大树蛙等藏在黑夜的“山野精灵”等,吸引了不少亲子家庭来体验。

不用赶着去景点,不用急着去打卡,平时已经很忙了,放假何必累自己?不止祝先生,越来越多的民宿掌柜都发现,更多游客希望可以用轻松的方式,来体验自己假期。而为游

客带来的不同体验,也正在成为民宿精品化和差异化的发展方向之一。

“这几年五一来住宿的游客越来越多了,多是年轻人,来爬山赏日出。天气好的话,他们晚上还会去看看星空。”临安太子尖山脚下的闲云悠居民宿老板王先生这几天忙着打扫庭院修剪草坪,他的民宿从5月1日至3日均已订满,5月4日也订出了一半房间。

天目山脚下的月亮工坊,五一前四天已全部订满。老板

娘张慧云说,不少游客都会特意去爬爬山。月亮工坊今年新增了挖笋、采茶等户外体验活动,“很受欢迎”。

“我还推荐他们去周边的玫瑰园转一转,五一期间玫瑰正好开始绽放。”张慧云笑说,也有纯粹来“放松”的,比如预订了她家一整栋房间四个晚上的上海游客,就说自己和朋友一起来,只在院子里打打牌,吃吃农家菜,给自己充电。

据《钱江晚报》

2024菏泽五一汽车惠民消费文化展

指导单位:菏泽市商务局 菏泽市市场监督管理局 菏泽市城市管理局

主办单位:菏泽报业传媒有限公司

展会地点:菏泽牡丹广场(大剧院广场)

展会日期:2024年5月1日--5日每天9:00--21:00

(如遇天气等不可抗因素,则另行通知)

参展范围:

1. 整车,包括轿车、商务车、微型车、越野车、房车、二手车等。
2. 汽车美容护理用品及装饰用品,汽车音响,车载电话、电视,汽车导航系统。
3. 信贷银行、保险及其他相关汽车服务单位等。
4. 食品、电动自行车、图书、游乐等。

诚寻冠名单位、协办单位



报名日期:4月28日前报名 报名咨询电话:15965665209